

我的暑假我做主，上山下乡“野”一回

想让孩子走出孤独学会坚强吗？快快报名参加晚报“吃苦夏令营”

当城里孩子面对漫长暑假表现出“玩无力”、“暑期尴尬”时，乡下孩子正在放羊、除草、摘果子……在大自然中无拘无束地撒欢。这个暑假，家长们有没有想过，把孩子放到山里、乡下，让他们在没有电脑聊天、没有PSP、没有MP3的“新鲜”世界，学会吃苦，学会坚强，学会感恩，这样的暑假是不是更有意义？

本报组织的为期7天的“吃苦夏令营”即日起开始报名。本次活动最大亮点就是双向教育，共享坚强。城市孩子和农村孩子们之间互相“教育”，彼此激发，增进对生活的理解和热爱。

晚报记者 李雪

孩子的叹息

城里孩子：我们太累太孤独

现在城市里的孩子玩具越来越高级，可是玩伴却越来越少。在文化路读三年级的陈文鑫对记者说，他有空的时候除了聊天、玩网游、看电视以外，就不知道玩什么了。“喜不喜欢踢足球？”记者问，他摇摇头说：“不喜欢，平时很少与同龄的孩子一起玩，体育活动很少。”

文鑫的妈妈说，他们成长的那个年代，物质生活和精神生活远不如现在丰富，她总在盼望着早点放暑假，去野外游玩，捉蜻蜓、踢皮球、游泳；而现在的孩子却害怕放暑假。因为不少孩子一放暑假就成了笼中之鸟，离开了小伙伴，寂寞、无聊……“现在的孩子，一放暑假就唉声叹气，担心作业做不完，担心不上培训班

开学要落后，孩子们过得可真累。”

民工子弟：我们的暑期被遗忘

而当城里的孩子忙着为暑假“减负”时，民工子弟却想着该如何打发这单调的时光：父母依旧早出晚归，家里没有钱送他们去夏令营，他们要么被关在家里，要么去工地或附近玩。与城里孩子丰富多彩的假期生活相比，大多数学生都觉得暑假过得“很无聊”，有的甚至像“坐牢”。

“从放暑假开始我一直被关在家里。”11岁的王欣然来自安徽，她的父母在郑州开了个小卖部，整天忙碌，十多平方米的家就是欣然整个暑期的活动空间。欣然的妈妈说，

之所以这样，是怕孩子一人外出时发生交通事故等危险。

一个名为“让爱随风”的网友说，民工子弟的暑假不仅单调，而且带有一定的危险性，“河边、建筑工地、马路和游戏机房是民工子弟在暑假中常去的四个地方。”5年前来郑州打工的王胜利有一个7岁孩子，他对孩子的安全忧心忡忡，“工地上的活很忙，我和他妈妈每天都要去干活，根本照顾不到孩子，孩子还小不懂事，经常跑到工地附近的河边玩，万一掉下去怎么办？”

家长的苦恼 一放假就像坐牢，现在的孩子不可思议

“孩子从小很叛逆，因为是独生子，不舍得吵他。”初一学生家长赵女士说，孩子平时很不懂事，从来没有主动提出帮助家长做些家务，甚至连一句“妈妈，我爱你”都不愿意说出。“看着其他孩子都那么乖，当家长的我们心里不是滋味。”

同样有烦恼的不只赵女士，家住郑州北环的陈先生，有一个儿子和一个女儿，“儿子今年15岁了，整天呆在网吧里，整夜不回家，打他吧，都这么大了，有自尊心了。说说吧，一点都听不进去”更让陈先生头疼的是，10岁的女儿放暑假不想上各种补习班、兴趣班，得了“暑假综合征”，“我的姐姐说，一放假就像坐牢，太不可思议了！”

陈先生给记者反映，很希望能给孩子找个既有意义又能收获快乐的夏令营，“我早就打算把小孩送到乡下去，呼吸一下新鲜空气，让他们体会到与城里不一样的生活。整天呆在高楼大厦里，少了与大自然的接触。”

一位家长表示，让孩子们真切地去体验如何关爱同龄人，从乡下孩子的身上学会坚强，学会珍惜幸福生活，学会感恩，回报社会。“一切为了孩子！不仅要呵护孩子，我们还一定要孩子坚强，勇于面对困难。还要孩子学会关爱他人，让他们懂得感恩，懂得回报社会。”



河南省妇联·大河报·妇女生活杂志社特邀爱心医院系列专题之关爱篇

妇科炎症对女人味的另类解读！

大部分的女人都希望自己成为一个有女人味的女性，可以吸引众人的目光，然而在妇科门诊的时候，每每遇到有阴道感染的朋友，在做内诊时，多会闻到一股浓浓的腥臭味，患者自己也会感到十分困扰，因为这个问题常常会一再发生，而且在衣物上留下不好的味道，或者成为与男友或先生鱼水之欢时扫兴的原因。

阴道炎是妇科门诊碰到的问题，其中细菌性阴道炎、霉菌性阴道炎、及阴道滴虫感染就占了90%以上，会造成异味的主要原因是细菌及滴虫，细菌感染除了味道及灰白色的分泌物之外，通常没有其它的症状，滴虫感染的分泌物则较为脓状，黄褐，不过这两种感染造成的分泌物有时也很类似，不同的是滴虫还会造成搔痒、性交疼痛，而且也可能有小便疼痛的现象，通常在月经后，这些症状会较严

重。

在发生的原由上，这二者有很大差别。细菌性阴道炎是因为正常的阴道乳酸菌减少，而且其他细菌过度增殖的结果，目前确实的发病原因不明，可能与频繁的性交、阴道的酸碱度上升、乳酸菌的抑制作用减弱有关；而滴虫则几乎都是经由性行为传播而来的，研究显示，如果男伴有感染，女性受感染的比例高达85%，而且，有滴虫感染的女性，同时患有淋病的机会也较高。

以往曾经认为细菌性阴道炎没有什么后遗症，但是现在发现它对孕妇可能会造成产褥感染。早产、产后发烧，如果做妇科手术也较易发生感染或是子宫内膜炎的现象，近年来也发现它可能与子宫颈炎或纤毛变性有关；同样的，滴虫也可能会造成孕妇早产破水，所以如果有上面提到的症状，

一定要检查及治疗，而且最好在怀孕前就把它们治好。通常你到妇科就诊时，医师可以根据症状、分泌物、胺试验、阴道酸碱度或阴道镜检查区别这两种疾病。

妇科小常识

人流术后疗养注意

流产即是“小月子”，也应按足月产“大月子”一样调养，应进食鸡蛋、牛奶、排骨、鸡、鱼等营养三宝易消化的饮食，禁用冷水洗头、洗澡、洗脚及衣物与蔬菜等，否则冷水刺激可诱发关节炎，遗留下受冷部位关节、肌肉疼痛的毛病。

术后应格外注意卫生，勤换洗衣、内裤每日清洗外阴，经常更换、消毒卫生纸，尚未净者绝对禁止冲洗阴道及坐浴，以免引起上行性感染，术后4周内禁止性生活，恢复后，应坚持避孕。



河南省军区医院妇科中心优免项目

1. 妇科检查免费项目：三早孕检测、专家挂号
2. 妇科阴式B超、数码电子阴道镜、宫颈刮片半价
3. 妇科体检优惠套餐：小套餐（包含腹部B超、红外线乳腺、数码电子阴道镜、妇检）原价108元，仅收38元。中套餐（包含阴式B超、红外线乳腺、宫颈刮片、数码电子阴道镜、妇检）原价188元，仅收88元。全套9项妇科检查（含阴式B超、宫颈刮片、红外线乳腺、数码电子阴道镜、尿常规、血型、白带常规、妇检、三早孕检查）原价238元，仅收118元。
4. 微管可视人流人流免费296元/手术费
5. 微创手术费优惠200~600元
6. 人身意外伤害保险援助2000元
7. 支持急救绿色通道10000元